HALLOWEEN 
LES ORIGINES D’HALLOWEEN

Littéralement, le nom d’Halloween provient de la contraction « All Halloween Eve », qui signifie « veille de tous les esprits ». L’origine de cette fête remonte à 700 ans avant J.C. En ce temps-là, les Celtes pensaient que le 1er novembre, date à laquelle ils s’arrêtaient de travailler la terre avant l’arrivée de l’hiver, les esprits des morts de l’année revenaient parmi les vivants. La veille au soir, pour les guider jusqu’à eux, mais aussi pour amadouer ceux qui pourraient avoir la mauvaise idée de jeter un sort à leurs futures récoltes, ils organisaient une grande fête appelé Samhain, avec feux de joie et bon petits plats. Les plus téméraires d’entre eux, osaient même se déguiser pour effrayer les mauvais esprits mal intentionnés et les renvoyer illico presto dans leurs pénates. 

LA CITROUILLE DE JACK
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Evidée et découpée selon la forme d’un visage qu’une bougie éclaire de l’intérieur, la citrouille emblème de Halloween, la Jack’O Lantern en anglais, a aussi sa légende. O, raconte qu’un paysan irlandais, bien trop copain avec le diable de son vivant pour pouvoir aller au paradis, fût condamné, à sa mort, à errer éternellement dans la noir. Alors, pour s’éclairer, le bonhomme, qui ne manquait pas d’imagination, décida de creuser un gros navet et d’y glisser quelques braises de l’enfer…
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 Les colons irlandais eurent l’idée de remplacer les affreux navets par de belles citrouilles, que les indiens d’Amérique savaient déjà cultiver.                                          





     a pumpkin : une citrouille 


                             

HALLOWEEN AUJOURD’HUI

Aujourd’hui, aux Etats-Unis, comme au Canada, en Australie ou en Nouvelle-Zélande,  le 31 octobre reste un des moments forts de l’année. Les maisons sont décorées à l’intérieur comme à l’extérieur et les fameuses citrouilles illuminées à tête de bonhomme sont placées devant les fenêtres ou les portes. Le soir venu, les enfants déguisés partent en bande frapper aux portes des voisins en prononçant la formule magique « Treat or trick » (donne moi quelque chose ou je te joue un mauvais tour), dans l’espoir de récolter un gâteau, un fruit ou un bonbon. 

Pour en savoir plus sur Halloween ou faire des jeux, vas sur Internet



	http://www.curiosphere.tv/ressource/14425-halloween

	France 5 propose des idées de maquillage pour se transformer en monstre, d'écouter en ligne des contes pour halloween et aussi quelques coloriages à imprimer ou à faire en ligne.


	http://www.kutchuk.com/cool/memohalloween/memohalloween.html



	Pour jouer, tu clique sur une carte, puis une autre. Si tu as réalisé une paire, tu entends un son vif et les cartes disparaissent. Sinon, tu dois rejouer.
 Lorsque tu as réalisé la dernière paire, clique dans l'image, tu entendras un bruit indiquant que tu as gagné. Si tu veux rejouer, clique encore une fois sur l'image.

	www.pour-enfants.fr/halloween/jeu.htm

	De nombreux jeux sont proposés
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