Journée de la gentillesse. 
Oser être bon, un nouveau courage

Un mouvement mondial
Célébrée dans de nombreux pays, la Journée de la gentillesse ("World Kindness Day") est moins connue en France.  Cette célébration, qui a lieu le 13 novembre chaque année, a le mérite de nous inviter à réfléchir à cette notion souvent dévalorisée et qui est pourtant essentielle à la vie en société. 
L’idée est née au Japon, dans les années 1960, après de violentes altercations entre policiers et étudiants à l’université de Tokyo. Soucieux d’apaiser les esprits, le président de l’université, a alors suggéré que chacun fasse preuve de petites attentions au quotidien pour que, progressivement, la gentillesse inonde le campus, puis la ville et le pays. C’est ainsi qu’est né le Small Kindness Movement du Japon («Mouvement de la petite gentillesse»); puis, il s’est étendue à d’autres contrées. Créé en 1997, le World Kindness Movement, «Mouvement mondial de la gentillesse » compte aujourd’hui plus de trois millions de membres dans une quinzaine de pays, dont l’Angleterre, l’Italie, le Canada,  l’Australie,  Singapour, la Corée du Sud… 
-----------------------
World Kindness Day
The date decreed for World Kindness Day is 13th November. This was the opening day of the first World Kindness Movement conference held at Tokyo in 1998, and the 35th anniversary of the Small Kindness Movement of Japan, which brought the signatories of the ‘declaration of kindness’ of the World Kindness Movement together in 1997. World Kindness Day is a selfless act performed by a person or persons wishing to either assist or cheer up an individual or in some cases an animal. There will generally be no reason other than to make people smile, or be happier. Either spontaneous or planned in advance, random acts of kindness are encouraged by various communities.
	VOCABULARY

- kind : gentil(le), bon(ne) – kindness : gentillesse, bonté
- to decree : décréter 
- selfless : caring about other people’s needs and problems more than yours. désintéressé, altruiste 

(altruise : (du latin alter :autre) : disposition à s’intéresser et à se dévouer à autrui)
- to perform : accomplir, s’acquitter de
- (at)random : (au) hasard



